

*Затверджено рішенням Комітету
з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг....., Протокол №.....*

Пропозиції

**Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг
до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України
дев'ятого скликання.**

I. Питання, підготовлені до розгляду на пленарних засіданнях

1177	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" (щодо спрямування природного газу вітчизняного видобутку на потреби населення у повному обсязі), Тимошенко Ю.В. та інші.	<i>А.Герус</i>
3356-д	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язковості використання рідкого біопалива (біокомпонентів) у галузі транспорту (друге читання)	<i>А.Герус</i>
4181	У	Проект Закону про внесення змін до статті 25 Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку", КМУ, (перше читання).	<i>А.Герус</i>
5201	Д	Проект Закону про внесення змін до прикінцевих положень Закону України "Про видобування і переробку уранових руд" щодо державної підтримки Державного підприємства "Східний гірничо-збагачувальний комбінат", Тимошенко Ю.В., Волинець М.Я. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5859	У	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо надання соціально-економічної компенсації ризику для населення територіальних громад, які утворені та функціонують на території зон спостереження (перше читання)	<i>А.Герус</i>
6133	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про нафту і газ" щодо визначення критичних сховищ газу та критичних магістральних трубопроводів транспортування газу (друге читання)	<i>А.Герус</i>

II. Питання, які доручається підготувати і доопрацювати для розгляду на сесії

2778	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо ціноутворення та тарифів на електричну енергію для споживачів, які постійно проживають в 30-кілометровій зоні атомних електростанцій, М'ялик В.Н., Копанчук О.Є. та ін.	<i>А.Герус</i>
2778-1	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо ціноутворення та тарифів на електричну енергію для споживачів, які постійно проживають у зоні спостереження атомних електростанцій, Яцик Ю.Г.	<i>А.Герус</i>

2818	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження дієвого механізму відповідальності постачальників природного газу за обмеження (припинення) постачання природного газу споживачам та відповідальності виконавців комунальних послуг за ненадання комунальних послуг, надання їх не в повному обсязі або невідповідної якості, Батенко Т.І. та ін.	<i>А.Герус</i>
3199	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок електричної енергії", друге читання.	<i>А.Герус</i>
3912	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання діяльності суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, Семінський О.В., Пивоваров Є.П. та інші	<i>А.Герус</i>
3958	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо мінімізації корупційних ризиків і недопущення обмеження конкуренції на ринку природного газу, Кучеренко О.Ю., Арахамія Д.Г., Шахов С.В., Кубів С.І., Бондар В.В.	<i>А.Герус</i>
4193	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 3 Закону України "Про поводження з відпрацьованим ядерним паливом щодо розміщення, проектування та будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій" щодо пропорційного розподілу коштів на соціально-економічний розвиток прилеглих територій, Савчук О.С. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4215	У	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання діяльності підприємств у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, КМУ (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4321	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо надійного та сталого забезпечення споживачів електричною та тепловою енергіями, Камельчук Ю.О. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4400	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо розвитку конкуренції на ринку природного газу та особливостей проведення біржових аукціонів з продажу природного газу, Кучеренко О.Ю., (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4403	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення державного контролю (нагляду) у сфері житлово-комунального господарства, Кучеренко О.Ю., Пивоваров Є.П. Костюх А.В., Горобець О.С., Буймістер Л.А. та інші (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4405	У	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання у сфері транспортування нафти, нафтопродуктів, аміаку магістральними трубопроводами, КМУ, (перше читання)	<i>А.Герус</i>
4576	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері метрології, надання житлово-комунальних послуг та захисту прав споживачів (повторне перше читання)	<i>А.Герус</i>

4680	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" (щодо спрямування природного газу накопиченого у неопалювальний період та вітчизняного видобутку на потреби населення) Тимошенко Ю.В. та інші (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5146	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 5 Закону України "Про порядок прийняття рішень про розміщення, проектування, будівництво ядерних установок і об'єктів, призначених для поводження з радіоактивними відходами, які мають загальнодержавне значення" щодо змін у переліку додатків до проекту закону про розміщення, проектування та будівництво ядерної установки або об'єкта, призначеного для поводження з радіоактивними відходами, які мають загальнодержавне значення, Нагорняк С.В. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5146-1	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врахування результатів оцінки впливу на довкілля та врегулювання деяких питань у сфері поводження з радіоактивними відходами, Василенко Л.В., Совсун І.Р. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5208	Д	Проект Закону про внесення змін та доповнень до Закону України "Про ринок електричної енергії" щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України Герус А.М. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5208-1	Д	Проект Закону про внесення змін та доповнень до Закону України "Про ринок електричної енергії" щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України, Кучеренко О.Ю. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5208-2	Д	Проект Закону про внесення змін та доповнень до деяких законів України щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5390	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання розвитку ресурсної бази низьковуглецевої енергетики Семінський О.В. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5611	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо енергетичної утилізації відходів Камельчук Ю.О. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5704	У	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо генерального проектувальника ядерної установки, уранового об'єкта та об'єкта, призначеного для поводження з радіоактивними відходами, КМУ (перше читання)	<i>А.Герус</i>
5779	Д	Проект Постанови про заходи, спрямовані на соціальний захист населення, яке проживає у негазифікованих будинках та використовує опалювальні електроустановки, Гриб В.О.	<i>А.Герус</i>
6063	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 12-2 Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" (щодо фінансування заходів соціально-економічної	<i>А.Герус</i>

		компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження) Яцик Ю.Г. та інші. (перше читання)	
6232	Д	Проект Закону про реформування вугільної галузі Камельчук Ю.О. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
6251	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо забезпечення справедливого підходу у встановленні ціни на газ для ОСББ та ЖБК, які самостійно забезпечують роботу власних газових котельних для потреб співвласників багатоквартирного будинку Тимошенко Ю.В. та інші (перше читання)	<i>А.Герус</i>
6305	У	Проект Закону про внесення змін до статті 3 Закону України "Про поводження з відпрацьованим ядерним паливом щодо розміщення, проектування та будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій", КМУ (перше читання)	<i>А.Герус</i>
6398	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про теплопостачання" щодо забезпечення першочергового постачання теплової енергії в умовах обмеження в постачанні енергоносіїв Деркач А.Л., Шахов С.В. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
6427	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про житлово-комунальні послуги" щодо окремих питань врегулювання витрат на управління багатоквартирним будинком Волинець М.Я. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
7008	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо належності мешканців гуртожитків та відомчого житла до категорії побутових споживачів Маслов Д.В., Мінько С.А. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
7008-1	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо належності мешканців гуртожитків та відомчого житла до категорії побутових споживачів, посилення захисту споживачів природного (перше читання) Королевська Н.Ю. та інші.	<i>А.Герус</i>
7136	Д	Проект Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про житлово-комунальні послуги" (щодо заборони нараховувати пеню за несвоєчасну сплату за житлово-комунальні послуги у період дії воєнного стану), Ляшенко А.О. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
7175	Д	Проект Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про житлово-комунальні послуги" (щодо звільнення від сплати за житлово-комунальні послуги споживачів, житло яких було зруйноване внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України) Ляшенко А.О. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
7375	Д	Проект Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про житлово-комунальні послуги" (щодо встановлення мораторію на	<i>А.Герус</i>

		підвищення цін (тарифів) на житлово-комунальні послуги в умовах воєнного стану), Ляшенко А.О. (перше читання)	
7447	Д	Проект Закону про відновлення платоспроможності державних підприємств, що забезпечують потреби атомних електростанцій України в урані шляхом видобутку уранових руд і виробництва концентрату природного урану та запровадження мораторію на здійснення виконавчих дій, арешту в межах виконавчих проваджень коштів на рахунках та таких підприємств в умовах воєнного стану. Чорний Д.С. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
8052	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку електронної торгівлі альтернативними видами палива, Камельчук Ю.О. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9138	У	Проект Закону про проекти національного інтересу у сфері енергетики, КМУ (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9298	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо реструктуризації заборгованості за оплату комунальних послуг, Гнатенко О.С., Мороз В.В. та інші (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9328	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про житлово-комунальні послуги" щодо припинення нарахування плати за комунальні послуги у випадку фактичного не проживання зареєстрованої особи, Ковальов О.І. та інші (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9381	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України у сфері енергетики та у сфері теплопостачання щодо уточнення положень, пов'язаних із дією воєнного стану в Україні, Герус А.М. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9563	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 63 Закону України "Про ринок електричної енергії" щодо уточнення категорії споживачів, які мають право на отримання універсальної послуги, Мороз В.В., Юрченко О.Ю. та інші. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9563-1	Д	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок електричної енергії" щодо уточнення категорії споживачів, які мають право на отримання універсальної послуги, Кучеренко О.Ю. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9597	У	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про альтернативні види палива" щодо створення реєстру установок, що використовують біопаливо як єдиний вид палива, КМУ. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9629	Д	Проект Закону про особливості здійснення розрахунків з виробниками за "зеленим" тарифом, генеруючі потужності яких знаходяться на тимчасово окупованих територіях. (перше читання)	<i>А.Герус</i>

9629-1	Д	Проект Закону про особливості діяльності з виробництва електроенергії на тимчасово окупованих територіях. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
9629-2	Д	Проект Закону про особливості здійснення розрахунків з виробниками за "зеленим" тарифом, генеруючі потужності яких знаходяться на тимчасово окупованих територіях. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
10036	У	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання" щодо повноважень органу державного регулювання ядерної та радіаційної безпеки. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
10086	Д	Проект Закону про внесення змін до статті 1 Закону України "Про відновлення платоспроможності державних вугледобувних підприємств" щодо продовження терміну дії мораторію на виконавчі провадження, заходи примусового виконання рішень та порушення справ про банкрутство державних вугледобувних підприємств. (друге читання)	<i>А.Герус</i>
10393	У	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері забезпечення енергетичної ефективності. (перше читання)	<i>А.Герус</i>
10403	У	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про тепlopостачання" щодо державного енергетичного нагляду (контролю) у сфері тепlopостачання.	<i>А.Герус</i>

III. Питання, які Комітет пропонує не включати до проекту порядку денного сесії, як такі, що втратили актуальність

4356	Д	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання розвитку енергосервісу, Камельчук Ю.О. (перше читання) Частково втратив актуальність у зв'язку зі змінами, що відбулися в законодавчих актах, до яких пропонуються зміни, за період від моменту внесення проекту на розгляд парламенту до сьогодні. Звертаємо увагу, зокрема, на недоречність внесення змін до Закону України «Про енергозбереження», який втратив чинність у зв'язку з набранням чинності Законом України «Про енергетичну ефективність» від 21.10.2021 № 1818-ІХ. При цьому, відповідні зміни до Закону України «Про енергетичну ефективність» не вносяться, що, на погляд ГНЕУ, створюватиме неузгодженість з приписами того ж Закону України «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації». Висновок Офісу підтримки адаптації законодавства України до положень права європейського союзу (acquis єс): з моменту внесення Проекту на розгляд Верховної Ради, в законодавчому полі, яке регулює питання	<i>А.Герус</i>
------	---	--	----------------

		енергоефективності, відбулись певні зміни, зокрема, Закон України «Про енергозбереження», внесення змін до якого передбачається Проектом, втратив чинність у зв'язку з набранням чинності Законом України «Про енергетичну ефективність» № 1818-IX від 21.10.2021, я якому є ст.17 щодо енергосервісу.	
5183	Д	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання окремих питань приєднання до інженерних мереж, Пузійчук А.В. та інші. (перше читання)</p> <p>Частково втратив актуальність у зв'язку із змінами у законодавстві, що відбулися за півроку після реєстрації законопроекту. Зокрема, набули чинності закони України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» № 1423 від 28.04.2021 р., «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення приєднання до електричних мереж» від 15.07.2021 р., «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо окремих питань приєднання до газотранспортної або газорозподільної системи» № 1590 від 30.06.2021 р.).</p>	<i>А.Герус</i>
7589	У	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання” щодо особливостей комерційного обліку у період воєнного стану, а також застосування фінансових санкцій за порушення законодавства у сфері комерційного обліку теплової енергії та водопостачання, КМУ (перше читання)</p> <p>Положення законопроекту частково враховані у Законі України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» №2479-IX від 29.07.2022р. щодо перенесення строків оснащення вузлів комерційного обліку (висновок ГНЕУ та НКРЕКП). Питання щодо особливостей комерційного обліку у період воєнного стану врегульовано постановами Кабміну.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Постанова Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 440 «Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів виміральної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану» 2. Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1405 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо оплати житлово-комунальних послуг», якою внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України: від 5 липня 2019 р. № 690 “Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення”; 	<i>А.Герус</i>

		від 11 грудня 2019 р. № 1182 “Про затвердження Правил надання послуги з постачання гарячої води та типових договорів про надання послуги з постачання гарячої води”; від 5 березня 2022 р. № 206 “Деякі питання оплати житлово-комунальних послуг в період воєнного стану”.	
--	--	---	--

Голова Комітету

А.ГЕРУС